



RAINFOREST ALLIANCE CERTIFICATE

IRCA S.p.A

Certificate Holder address: Viale Danimarca 30,

Gallarate, 21013, Italy

Certificate Holder ID: RA 00033912108

Is in conformance with the Rainforest Alliance Sustainable Agriculture Standard

Standard version: V1.3 Start date: May 24, 2023 Issue date: May 14, 2025

Expiration date: May 23, 2026 Certificate code: PBN-SC-026354

Certification option Supply Chain*: Multi Site

Jústinas Janulaitis Management board member

Preferred by Nature OÜ is authorized by the Rainforest Alliance and has an accredited quality management system according to ISO17065/ISO17021. Address: Filosoofi 31, Tartu, 50108 – Estonia.

*See certificate annex for crop volume/site information

RAINFOREST ALLIANCE CERTIFICATE—SITES ANNEX

IRCA S.p.A

License start date: May 24, 2025 License end date: May 23, 2026 Certificate code: PBN-SC-026354

Number of sites: 4

Site name	Address	Crop/Product	Activities	Traceability level
IRCA S.p.A. VG	Via dei Prati, 122, Vergiate, 21029, Italy	Cocoa	Packing; Processing inc. Manufacturing; Trader	Segregation (SG); Mass Balance (MB)
IRCA S.p.A HQ	Viale Danimarca 30, Gallarate, 21013, Italy	Hazelnut Cocoa	Retail	Segregation (SG); Mass Balance (MB)
IRCA S.p.A. OR	Via degli Orsini, 5, Gallarate, Varese, 21013, Italy	Cocoa	Packing; Processing inc. Manufacturing	Segregation (SG); Mass Balance (MB)
IRCA S.p.A GB	Via Gran Bretagna, 3, Gallarate, 21013, Italy	Hazelnut Cocoa	Packing; Processing inc. Manufacturing	Segregation (SG); Mass Balance (MB)